Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования 
«Спортивная школа «Олимп» городского округа Рефтинский

П Р И К А З

06.03.2023 года  № 97
пгт. Рефтинский

Об организации лагеря с дневным пребыванием детей на базе 
МАУ ДО СШ «Олимп» в 2023 году

	Во исполнение Постановления главы городского округа Рефтинский от 03 марта 2023 года  № 160 «Об организации и обеспечении отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в каникулярное время в  2023 году в  городском округе Рефтинский», постановления главы городского округа Рефтинский от 30.12.2021 года № 1057 «Об утверждении Порядка расходования субсидий из областного бюджета, выделенных бюджету городского округа Рефтинский на осуществление мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья», постановления главы городского округа Рефтинский от 28.12.2022 года № 935 «Об утверждении Административного регламента предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время» (с внесенными изменениями от 03.03.2023 № 158), на основании пункта 3.8. Устава МАУ ДО СШ «Олимп», в целях обеспечения непрерывности освоения обучающимися образовательных программ в области физической культуры и спорта, безопасности и повышения уровня физической подготовленности, обеспечения отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков и создания условий для укрепления здоровья
ПРИКАЗЫВАЮ:
1.  Создать лагерь с дневным пребыванием детей  на базе МАУ ДО СШ «Олимп» продолжительностью каждой смены – 21 календарных  дней в период летних каникул:
3 смена с 03.07.2023 года по 23.07.2023 года,  55 человек;
4 смена с 01.08.2023 года по 21.08.2023 года,  75 человек.
2. Назначить начальником  лагеря с дневным пребыванием детей при МАУ ДО СШ «Олимп» без освобождения от работы, определённой трудовым договором:
2.1. с 03.07.2023 года по 23.07.2023 года – Шишкину Александру Александровну, старшего  инструктора-методиста;
2.2. с 01.08.2023 года по 21.08.2023 года – Семерикову Татьяну Владимировну, инструктора-методиста.
Начальнику лагеря с дневным пребыванием детей: 
- провести комплектование отрядов из обучающихся отделений  МАУ ДО СШ «Олимп»;
- подготовить соответствующую нормативную документацию, регламентирующую деятельность детского лагеря с дневным пребыванием детей; 
- организовать учебно-тренировочный процесс; 
- обеспечить безопасность детей во время их нахождения в оздоровительном лагере, а также во время проведения экскурсионных и других мероприятий; 
- реализовать план культурно-массовых мероприятий в соответствии с санитарными правилами организации летнего лагеря с дневным пребыванием детей; 
- обеспечить вовлечение детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в том числе детей-инвалидов и детей, состоящих на учёте в комиссии и подразделении по делам несовершеннолетних, в программы организованного отдыха и оздоровления;
- обеспечить ведение отчётной документации по использованию денежных средств на организацию отдыха детей в каникулярное время.
3. Утвердить штатное расписание (приложение № 1, № 2) и списочный состав работников спортивно-оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей на базе МАУ ДО СШ «Олимп»:
3.1. на 3 смену:  
- воспитатели: Юдин Владимир Павлович, Глухих Нина Александровна,  Колесникова Любовь Ивановна, Румянцев Дмитрий Александрович; 
- педагог-организатор: Гордина Галина Александровна;	
- администраторы - Бердышева Татьяна Ивановна, Хисматулина Анна Васильевна; 
- уборщик служебных помещений - Россоленко Ирина Адольфовна, Панькина Марина Владимировна, Шеллер Марина Владимировна, Дворникова Валентина Михайловна.
3.2. на 4 смену:  
- воспитатели: Кирюшкин Виктор Иванович, Макарова Светлана Иосифовна, Суздалов Дмитрий Игоревич, Шмагин Александр Анатольевич, Лопин Владимир Михайлович;
- педагог-организатор: Сысолятина Эльмира Мухаметхайдаровна; 
- администраторы - Бердышева Татьяна Ивановна, Хисматулина Анна Васильевна; 
- уборщик служебных помещений – Россоленко Ирина Адольфовна, Панькина Марина Владимировна, Шеллер Марина Владимировна, Дворникова Валентина Михайловна.
3.3. Фельдшером назначить на 3, 4 смену - Квашнину Наталью Владимировну.
3.4. Обеспечение охраны объекта осуществляется согласно договора с ООО ЧОП «Фемида-СБ».
4. Утвердить режим дня лагеря с дневным пребыванием детей на базе  МАУ ДО СШ «Олимп» (приложение № 3).
5. Определить место дислокации лагеря с дневным пребыванием детей – МАУ ДО СШ «Олимп», место питания: 3 смена -  МБОУ «СОШ № 17», 4 смена -  МАОУ «СОШ № 6».
6. Заместителю директора Тисленко Марине Александровне обеспечить:
- соблюдение требований санитарного законодательства, противопожарной охраны и антитеррористической защищённости территории лагеря;
- проведение лабораторных исследований качества питьевой воды, а также пищи на микробиологические показатели;
- обеспечить качественную расчистку и благоустройство территории МАУ ДО СШ «Олимп» и прилегающей территории;
- обеспечить проведение акарицидной обработки, дератизационных и дезинсекционных мероприятий, энтомологический контроль территории  МАУ  ДО СШ «Олимп» и прилегающих к ней  зон.
7. Экономисту Власовой Татьяне Владимировне:
- руководствоваться в работе Порядком расходования субсидий из областного бюджета, выделенных бюджету МАУ ДО СШ «Олимп» на осуществление мероприятий по обеспечению организации отдыха детей в каникулярное время, включая мероприятия по обеспечению безопасности их жизни и здоровья;
- обеспечить ведение отчётной документации по использованию денежных средств на организацию отдыха детей в каникулярное время;
- обеспечить установление заработной платы педагогическому персоналу согласно утверждённой тарификации на 2022-2023 учебный год.
8. Секретарю Басаргиной Елене Владимировне в приеме документов руководствоваться Административным регламентом предоставления муниципальной услуги «Организация отдыха детей в каникулярное время».
          9.  Контроль над исполнением данного приказа  оставляю за собой.
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